


A  ( 1.20 : 1 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

MAN.099 CO 280 piastra lat. 60x40x2 - measures
 

Balossi 29/02/2008

 

Progettato da Controllato da Approvato da Data

1 / 1 
Edizione Foglio

Data

Elenco parti
DESCRIZIONENUMERO PARTEQTÀELEMENTO

 MAN.099 CO 35-T14
 09945
Vite forgiata a testa 
incassata x Metrico

ANSI B18.3.1M - 
M5x0,8 x 55

86

 099 FONDELLO 
TESTATE

47

Vite a testa cilindricaDIN 912 - M5 x 1688
 MAN.099 CO 35-A TCS49
 MAN.099 CO 35-B TCS310
 PIASTRA LAT. 099 CO 

TCS
111

 GRANO M5x5412

A

280,00

PESO Kg 2,9

35,00 35,00 35,00 35,00 35,00 35,00

18
,0

0M6x1

11
2,

29

309,00

G 3/8-19 - 

G 1/8-28 - 

M5x0.8 - 6H

M5x0.8 - 6H

M5x0.8 - 6H


	MAN.099 CO 280 piastra lat.60x40x20
	MAN.099 CO 280 piastra lat.60x40x20 - measures

